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UTB VYCHOVÁ EXPERTY NA POLOVODIČE

Na UTB se intenzivně připravuje nový studijní

program zaměřený na materiálové inženýrství.

 

Cílem je reagovat na poptávku po odbornících

zejména pro amerického výrobce polovodičů

onsemi v Rožnově pod Radhoštěm, který plánuje

rozšířit výrobu čipů za zhruba dvě miliardy

dolarů (44  miliard korun). Jedná se o  největší

investici v novodobé historii České republiky.

 

Do nového studijního programu se zapojí

prioritně tři fakulty (Fakulta technologická,

Fakulta aplikované informatiky a  Fakulta

managementu a ekonomiky). 

 

„Přínos spatřuji zejména v  rozvoji zlínského

regionu a  samozřejmě i  v  rozvoji univerzity

o další studijní programy a výzkumné směry,“

dodal rektor prof. Mgr. Milan Adámek, Ph.D.

 

Už letos se začnou budovat nové laboratoře

zaměřené právě na polovodičové materiály

v  nové budově Fakulty technologické, na jejíž

výstavbu přispěl 200 miliony korun Zlínský kraj. 

Podmínkou dotace bylo mimo jiné založení

nových studijních oborů, které budou

připravovat mladé lidi na práci v  moderních

technologických odvětvích, a  větší důraz na

spolupráci s firmami.

 

Vedení kraje již na začátku června rovněž

rozhodlo o  poskytnutí takzvaného voucheru

asistence UTB ve výši 403  tisíc korun na

přípravu mezinárodního strategického projektu

„Silicon Valleys in Europe – SILVA“. „Ten má ve

spolupráci s  onsemi a  dalšími partnery

z  Německa a  Nizozemí řešit vzdělávání

budoucích odborníků v  oblasti polovodičů.

Finanční podpora byla UTB poskytnuta v rámci

projektu Smart akcelerátor Zlínského kraje III,

spolufinancovaného z  Operačního programu

Jan Amos Komenský,“ upřesnil rektor

prof. Milan Adámek.

 

Samotný mezinárodní projekt SILVA má být

financován z  prostředků European Innovation

Council and SMEs Executive Agency (EISMEA).

VÍCE INFO

NOVÁ KOLEKTIVNÍ SMLOUVA UZAVŘENA

Dne 12. července 2024 byla podepsána nová

Kolektivní smlouva, která upravuje kolektivní

a  individuální vztahy mezi zaměstnavatelem

a  zaměstnanci. Smlouva je uzavřena na dobu

určitou do 31. května 2025 a plně nahrazuje

Kolektivní smlouvu ze dne 24. května 2023. 

Od 1.  ledna  2025 dojde např. ke změně

pravidel pro poskytování příspěvku na penzijní

připojištění se státním příspěvkem, příspěvku

na penzijní pojištění nebo příspěvku na

volnočasové benefity. UTB se dále jako

zaměstnavatel zavazuje aktualizovat mzdové

tarify nejpozději do 31. května 2025.

 

Celé znění kolektivní smlouvy je dostupné na

Úřední desce.

 

Informujeme také, že je možné stát se členem

odborových organizací UTB, viz sekce

Zaměstnanec.
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 UTB SE STÁVÁ EVROPSKOU UNIVERZITOU

Aliance PIONEER, k  níž patří i  UTB, uspěla

v prestižní výzvě Evropské komise na podporu

Evropských univerzit. 

 

Doposud aliance fungovala pouze formou

konsorcia, avšak díky financování Evropské

komise se oficiálně zařadila k  Evropským

univerzitám. 

Aliance si klade za cíl formovat budoucnost

inkluzivních, udržitelných a  odolných měst,

poskytujících studujícím specializované

dovednosti v evropském prostředí.

 

Evropské univerzity představují jedinečný model

mezinárodní spolupráce, který podporuje

intenzivnější mobilitu studujících, akademiků

a  akademiček, rozvoj excelentní vědy

a  výzkumu, a  celkově zvyšuje

konkurenceschopnost evropského vysokého

školství na globální úrovni. „Schválení tohoto

projektu pro nás znamená strategický úspěch,

který podpoří další rozvoj naší univerzity

i celého regionu,“ uvedl rektor prof. Mgr. Milan

Adámek, Ph.D.

VÍCE INFO

EXKLUZIVNÍ SPOLUPRÁCE CPS S MIT

Centrum polymerních systémů velmi úspěšně

spolupracuje s  Massachusetts Institute of

Technology (MIT). Americký partner, konkrétně

prof. Yuriy Román, získal projekt z výzvy Global

Seed Funds (vyhlášené MIT), respektive MIT-

Czech Republic Seed Fund, kde se za CPS

účastní jako mezinárodní spolupracovník

dr. David Škoda.

MIT-Czech Republic Seed Fund slouží k podpoře

mezinárodní spolupráce mezi zapojenými

výzkumnými organizacemi a  jejímu udržování

a  rozvíjení. Spolupráce se účastní také

dr.  Barbora Hanulíková a  Ing.  Vítek Hrbáček,

kteří v červenci MIT navštívili.

 

„Spolupráce našeho centra s  tak významnou

světovou institucí je důkazem toho, že také zde

ve Zlíně máme skvělé zaměstnance a unikátní

vybavení, abychom mohli pracovat na

světovém a  kvalitním výzkumu,“ řekl ředitel

Centra polymerních systémů prof.  Vladimír

Sedlařík.

VÍCE INFO

INTERNÍ VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ

Rektor prof. Mgr. Milan Adámek,  Ph.D. vyhlásil

dne 18. července 2024 interní výběrové

řízení na pozici Ředitel/ředitelka Univerzitního

institutu UTB. 

 

Termín pro podání přihlášek včetně

požadovaných materiálů je stanoven na

18. srpna 2024. 

VÍCE INFO

CENA REKTORA PRO FILM VĚZENÍ DĚJIN

Na promocích FMK získal minulý týden Cenu

rektora film Vězení dějin z  ateliéru

Audiovizuální tvorba. Cenu předávala

prorektorka Ing. Martina Juříková, Ph.D.

 

Film Vězení dějin byl uvedený na mezinárodních

festivalech, vyvolal výraznou mediální odezvu

a nyní je k vidění v českých kinech.

Snímek je příkladem tříleté spolupráce

pedagogů se studenty, která svým rozměrem

nemá minimálně v  historii ateliéru Audiovize

obdoby. Zároveň je to vůbec poprvé, kdy v rámci

tohoto ateliéru vznikl celovečerní distribuční

titul.

 

Vizuální identita i  webová stránka filmu

www.vezenidejin.cz jsou pak dílem ateliéru

Digitální design. Cenu rektora přebrali za celý

tým letošní absolventi, MgA.  Vincent Stránský,

mistr zvuku a spolurežisér MgA. Matěj Hrudička.

VÍCE INFO

KONFERENCE CRISCON

Fakulta logistiky a krizového uspořádá tradiční

mezinárodní konferenci “CrisCon – Krizové

řízení a řešení krizových situací”.

Letošní ročník konference se uskuteční

11. a 12. září 2024. Cílem akce je vytvořit

prostor pro výměnu nejnovějších teoretických

i  praktických poznatků a  zkušeností v  oblasti

krizového a rizikového managementu. 

 

Uzávěrka přihlášek je stanovena na

12. srpna 2024.

VÍCE INFO

FaME PARTNEREM LETNÍHO PODNIKATELSKÉHO

KEMPU

FaME se jako každý rok stala i  letos hrdým

podporovatelem Letního podnikatelského

kempu pod hlavičkou Nadace ZET. Projekt dává

šanci mladým lidem z  dětských domovů,

azylových domů a  sociálně znevýhodněných

rodin, aby se postavili na vlastní nohy a začali

budovat vysněnou budoucnost. 

VÍCE INFO

PROJEKTOVÉ DNY NA FKLŘ

Ve dnech 12. a 13. června 2024 se na půdě

Fakulty logistiky a  krizového řízení konaly

projektové dny, organizované v  rámci

spolupráce fakulty a podnikatelské sféry.

Akce byla součástí aktivit sdružení Region  47,

které spojuje významné a  klíčové firmy

z Uherskohradišťska a Uherskobrodska, a jehož

cílem je podpořit rozvoj a  budoucnost obou

regionů.

 

Projektové dny byly skvělou příležitostí

k posílení vzájemných vazeb a přinesly mnoho

benefitů pro všechny zúčastněné strany.

VÍCE INFO

AKADEMIE PRŮMYSLOVÉHO INŽENÝRA

Ústav průmyslového inženýrství a  informačních

systémů Fakulty managementu a  ekonomiky

nabízí již 11.  ročník jedinečného vzdělávacího

programu Akademie průmyslového

inženýra 2024.  

Od srpna do září se v  šesti modulech budou

účastníci a  účastnice zabývat štíhlou výrobou,

zlepšováním procesů v  rámci dílenského

managementu, vyhledáváním úspor ve

výrobním procesu nebo moderním přístupem

k operativnímu plánování výroby.

 

Garantem akademie je prof.  Ing.  Felicita

Chromjaková, Ph.D.
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11. ROČNÍK JUNIOR UNIVERZITY

Oblíbená letní akce Junior Univerzita se konala

od 8. do 12. července 2024 a zúčastnilo se jí

celkem 48 dětí. Pozvání na slavnostní

imatrikulaci přijal inspirativní host, designér

obuvi MgA. Oldrich Voyta. 

 

Příměstský tábor pořádal Ústav školní

pedagogiky FHS ve spolupráci s  dalšími

fakultami UTB, jejichž akademičtí pracovníci

a pracovnice velmi ochotně a aktivně podpořili

a obohatili program pro děti.

 

Letošní jedenáctý ročník Junior Univerzity, který

proběhl pod heslem „Probuď v  sobě vědce“,

přinesl dětem ve věku od  4 do 15  let bohatý

edukační program plný vědeckých

a badatelských aktivit.

Celá Junior Univerzita vyvrcholila páteční

slavnostní promocí absolventů a  absolventek,

která je již tradičně zážitkem nejen pro

nejmladší vysokoškoláky, ale i  jejich rodiče,

prarodiče a kamarády.

 

Velké poděkování patří nejen všem výše

uvedeným, ale zejména samotným dětem.

Zvláštní uznání patří i  skupině nejstarších dětí,

instruktorům a  instruktorkám, kteří pomáhali

s různými činnostmi, drželi záštitu nad mladšími

účastníky a  pečlivě vše zaznamenávali formou

videa i  fotografií, aby při promocích mohli

ukázat, jak celou Junior Univerzitu viděli svýma

očima.

VÍCE INFO

PROJEKT SMARTBUS

Projekt SMARTBUS je důkazem, že spolupráce

mezi akademickou sférou a praxí může přinést

významné výsledky.

Ve spolupráci s  Univerzitou Mateja Bela,

Jagelonskou univerzitou a  společností Pelikán

vyvinula FaME interaktivní aplikaci, která

studentům umožňuje rozvíjet své smart

business skills. Tyto dovednosti jsou nyní

součástí výuky předmětů Ekonomika služeb

a Informační technologie v cestovním ruchu. 
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Vzdělávání na UTB
5.9.2024 - Jak na veřejné zakázky

12.9.2024 - Základy osobní bezpečnosti

10.10.2024 - E-spis pro začátečníky

7.11.2024 - E-spis pro pokročilé

7.11.2024 - SAP pro vedoucí

9.10.2024 - Wellbeing workshop aneb jak si zachovat duševní pohodu při práci s lidmi

21.11.2024 - SAP pro vedoucí

28.11.2024 - E-spis pro vedoucí

Připravujeme: 

První pomoc nanečisto

MS Word, MS Excel, MS 365

Produktivní já: Strategie pro efektivní práci

Klíč k spokojenosti a produktivitě zaměstnanců

Koučovací dovednosti pro rozvoj týmu a jednotlivců

Jak na DPP a DPČ po novele ZP

Jak pracovat se studenty v akutní krizi

Jak účinně zvládat stres, předcházet krizím a vyhoření

Jak komunikovat s problémovými studenty

Projektové řízení

Sebeobrana

Jak se finančně zajistit na důchod

a další

Web: utb.cz/orlz Přihlášky: orlz@utb.cz

Nově vydané vnitřní předpisy a normy
SR/15/2024 Směrnice k veřejně vyhlášenému přijímacímu řízení do doktorských studijních

programů, uskutečňovaných v českém jazyce na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně

SR/16/2024 Directive on Publicly Announced Admission Procedure for Doctoral Programmes in the

English Language, Accredited at Tomas Bata University in Zlín

SR/18/2024 Stanovení koeficientů vyjadřujících náklady na zajištění kvality studia ve studijních

programech uskutečňovaných v cizím jazyce na UTB ve Zlíně v akademickém roce 2025/2026

(včetně přílohy č. 1)

SR/19/2024 Poplatky za studium v cizím jazyce v akademickém roce 2025/2026 (včetně přílohy

č. 1)

SR/20/2024 Sociální stipendium v akademickém roce 2024/2025 (včetně přílohy č. 1)

SR/21/2024 Ubytovací stipendium v akademickém roce 2024/2025

RR/07/2024 Dny otevřených dveří na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně v akademickém

roce 2024/2025

Akce pořádané na UTB nebo ve spolupráci s UTB
19.-23.8.2024 Prázdninová angličtina

5.-9.8.2024 Příměstský tábor Planeta ROBOTA (pro děti od 6 let) - všechna místa obsazena

5.-16.8.2024 TBU Summer Schools 

20.8.2024 Den zdraví (pro děti zaměstnanců a zaměstnankyň UTB)

5.9.2024 Konference KOMA - Modularita v našem životě na U2

14.9.2024 Den Zlínského kraje

27.9.2024 Noc vědců

12.11.2024 Business day

29.11.2024 Den otevřených dveří

8.2.2025 Den otevřených dveří

Víte, že...
V časopise Forbes vyšel článek o tvorbě a úspěších designéra a externího pedagoga FMK

MgA. Oldricha Voyty.

Se můžete zapojit do doplnění zásob krve v KNTB, stejně jako tak učinili naši kolegové a kolegyně

z FT.

Ve dnech 1.7. až 11.8.2024 je uzavřen provoz v restauraci Garni v období letních prázdnin.

Ve dnech 15.7. až 16.8.2024 je uzavřen provoz menzy U4, U5 a restaurace U13 v období letních

prázdnin.

Ve dnech 19.7. až 23.8.2024 je uzavřen provoz bufetu U2 v období letních prázdnin.

 

Máte pro nás tip na zajímavý článek do příštího vydání newsletteru? Budeme rádi za inspiraci na

orlz@utb.cz. Děkujeme!

 

Rektorát UTB
nám. T. G. Masaryka 5555

760 01 Zlín, Česká republika
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